

加快建设中国科技城和西部现代化强市

——学习贯彻市委七届五次全会精神

一针见血明思路 一线问诊解难题

国家“千人计划”专家走进中国(绵阳)科技城现场交流指导见闻

夏凤俭督导检查扫黑除恶专项斗争工作

坚持标本兼治精准打击 提升群众获得感安全感

本报讯(记者 苏东华) 昨(11)日,市委常委、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长夏凤俭带领相关部门负责人,深入涪城区督导检查扫黑除恶专项斗争工作。

夏凤俭一行先后深入涪城区街道迎宾社区、迎宾路综合市场、城郊派出所、涪城区公安分局等地,通过实地督导、查阅资料、听取汇报等方式,详细了解扫黑除恶专项斗争组织发动、线索核查、基层综合治理等工作情况。他强调,各地各有关部门要充分认识到开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓紧抓实。

夏凤俭要求,各地各部门要切实提高政治站位,认真贯彻落实中央、省委和市委决策部署,坚持标本兼治精准打击,持续推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

调解纠纷成功率高 我市调解员入选省级人民调解专家

本报讯(记者 郑金容) 近日,省司法厅选聘16名人民调解员,我市人民调解员邓启贵榜上有名。

据悉,我省首批省级人民调解专家都是在各市(州)得到广泛认可的调解能手。他们具有较高理论水平,有自己总结的一套调解方式方法,他们至今仍在一线调解矛盾纠纷数量多、水平高。他们擅长调解重大、疑难、复杂矛盾纠纷,并且调解成功率高,协议履行率高,群众满意度高。

常年扎根基层,创建了调处矛盾纠纷“四位一体”工作机制,被群众称为“金牌调解员”。

深入推进就业扶贫 我市为困难群众打造“就业直通车”

本报讯(兰军 记者 袁媛) 今年以来,我市深入推进就业扶贫工作,为困难群众打造“就业直通车”,帮助其脱贫致富。

围绕“六有”大数据平台,我市继续完善就业精准扶贫数据“一库五名单”就业扶贫台账、农村贫困户就业信息数据库两个大数据平台,强化数据动态更新管理,明确本地区就业扶贫工作对象,动态管理农村贫困劳动力就业失业信息,记载提供相关就业服务和享受政策情况,积极落实公益性岗位、职业培训补贴、就业指导补贴等帮扶政策。

打好污染防治攻坚战 我市开展环保干部能力素质“大练兵”

本报讯(记者 苏东华) 为提升生态环境保护工作整体水平,我市日前开展了环保干部能力素质提升专题培训,来自全市的200多名一线环保干部,接受了为期3天的系统培训。

为确保培训高质量、高效率,高水准,市环保局特邀省、市相关专家专题授课,培训结合我市环保工作实际,设有《强化法治意识、坚守责任担当》、《山清水秀自然生态再立新功》等课程。

监测预警柱作用助推生态文明建设。

2018年“科技城人才计划”项目申报公告

为深入贯彻落实市委七届五次全会精神,加快建设西部人才强市,按照《关于实施“科技城人才计划”的若干措施》(绵委办发[2018]16号)和《绵阳市人才发展专项资金资助项目实施办法》(绵办发[2018]26号)要求,现发布2018年“科技城人才计划”项目申报公告。

中共绵阳市委组织部 绵阳市人才工作领导小组办公室 2018年8月23日

孙正明教授(右三)深入华晨瑞安公司生产车间,与职工“零距离”交流。



孙正明教授对华晨瑞安公司给予了高度评价,并表示希望经常和该公司在生产、学、研等方面进行深入交流。

当天下午,孙正明教授来到绵阳市金属学会,进行交流指导。据了解,孙正明教授深入企业进行指导交流只是此次国家“千人计划”专家走进中国(绵阳)科技城活动的一个缩影。

专家将与受援单位进行现场项目对接,采取讲座报告、学术交流等方式组织开展现场服务活动,解决项目推进过程中的技术难题,突破发展瓶颈。

“海外赤子”走进绵阳师范学院 “把脉”学科建设 献计人才培养

本报讯(记者 谢艳) 昨(11)日,作为第六届科博会科技人才交流活动重要内容之一,“海外赤子”走进绵阳师范学院活动在绵举行。

“化学专业大有可为,同学们的学习热情从何而来呢?”在绵阳师范学院化学与化学工程学院,专家们通过专题讲座等方式,为2018级新生详细讲解了化学专业的发展和前景。

绵阳师范学院作为新建的地方本科院校,在学科建设水平、标志性科研成果、高层次人才方面还存在一定的“短板”。

向和思路,通过现场对接的方式,绵阳师范学院聘请了四川大学化工系主任、教授、博士生导师袁绍军等专家为学校的客座教授。

“我此行的初衷就是把自己在国外学习8年、在川大工作7年的一些新的教学理念、本科教学经验,分享给绵阳师范学院的师生们。”袁绍军告诉记者。

在袁绍军看来,科博会系列科技人才交流活动为科研成果转化、产学研结合提供了一个很好的平台。

关注·科技人才交流

□ 本报记者 李锦辉 文/图

根据国家、省专家服务基层工作的总体安排和我市重点产业相关企业的需求,国家“千人计划”专家走进中国(绵阳)科技城活动10日正式启动。

来到绵阳华晨瑞安汽车零部件有限公司,孙正明教授首先听取了公司在新能源及新材料方面的生产情况和发展思路介绍,该公司各部门相关负责人随即就新能源和新材料生产和制造中存在的问题进行了现场请教。

除了“坐而论道”,孙正明教授还深入华晨瑞安公司生产车间,与企业职工“零距离”沟通交流,现场解答他们在生产中遇到的实际问题。

创业导师走进绵阳留学人员创业园 分享创业经验 点亮创业“灯塔”

本报讯(记者 李桥臻) 作为第六届科博会科技人才交流活动的一项重要内容,昨(11)日,创业导师走进绵阳留学人员创业园活动

之蓄雷,“投资要看项目带头人有没有事业激情,办事是否务实,是否有完整的团队”……还要清楚自己或团队的综合水平可以承载多大体量的企业。

创业导师们还观看了我市6家企业关于无汞UV紫外线光解氧化设备、全球首创气凝胶行业连续式自动化生产线、新媒体矩阵、电商企业人才外包服务、军民融合高端装备专用高品质永磁电机项目等创业项目路演,并进行了现场点评和指导。

据了解,自2012年绵阳留学人员创业园成立以来,我市出台了一系列鼓励留学人员创业的政策。

市七届人大代表杨小平

尽职尽责办实事 一片丹心为群众

□ 叶佩林 本报记者 杜畅

“人大代表是一种荣誉,更是一种职责,一项使命,我一定不负重托。”当选市人大代表两年来,杨小平始终牢记自己的诺言,认真履行一名人大代表和人民法官的职责。

有着自己的见解,他认为,在司法工作中,当事人权利得不到保护,就相当于打了“法律白条”。

熟悉杨小平的人都知道,他工作有激情,对创新很执着。上任游仙区人民法院院长后,杨小平以解决执行难为重点突破方向,推陈出新,探索出一套行之有效的工作制度。

游仙区人民法院在全市率先实行律师调查令执行措施,由律师全面调查核实被执行人财产线索,有效缓解法院案多人少矛盾,提高财产查控效率。

为有效解决“财产变现难”问题,游仙区人民法院创新方式,通过强化网络拍卖和创新司法拍卖按揭机制,促使被执行人财产尽快变现。

扶危济困 忠诚履行代表职责

在23年司法工作中,杨小平与群众建立了密切联系。作为人大代表,他心中时刻装着百姓。凡是经他接待的当事人,无论大事小事,他都耐心倾听、及时处理。

潘某某申请执行潘某、胡某某赡养纠纷一案,游仙法院判决被告潘某、胡某某每月向原告支付生活费、门诊治疗费300元。

云凤镇村民刘正花离婚时跟前夫形成许多债权债务,经常为此上访。杨小平得知后,耐心向其解释案例,并支持她正常维权。

负责和爱心义举,让刘正花大为感动,她逐渐认可了法院的工作,并写下涉诉承诺书。

在深入推进脱贫攻坚和党员“双报到”工作中,杨小平积极出谋划策,多方争取项目,为结对帮扶的徐家镇柳塔村协调解决基础设施落后、集体经济滞后、基层组织薄弱等困难。

在履职工作中,杨小平还与原选举单位和群众保持密切联系,听取并反映他们的意见和建议,先后提出了《建议引涪江水救济芙蓉溪,改善芙蓉溪水质》等议案。

人民选我当代表 我当代表为人民

